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OEMA A

Al.

OEMA B
B1. (o€A. 96 artd u/E)

H texvikn pe tn BonBela tng omolag ol idleg ypapéC Umopouv va xpnotponotnbolv oe
SLOPOPETLKEG XPOVIKEC OTLYHEC YLa SLapOopETLKO OKOTtO ovopaleTal TOAUTIAEELaL.

To mANBo¢ Twv akpodektwv tou W/E cuxva kabopilel To KOOTOG Kataokeung tou O.K, al\a
KoL OAOKANPOU TOU GUOTHMOTOG. o To AGyo auTo, MPOKEWEVOU va HELWBEL To KOOTOG
Kotaokeunc tou O.K mpoomaBolpe va petwooupe To MARO0¢ Twy akidwv Tou.

YeAtba 1 and 3



- AKAAHMAIKO Wneiakd SuoThuata 2017
AnavTAoelg naveAAnviwv BepaTtwv

B2.
a) (ogA. 130)
Ta akoAouBlaka KukAwpata dtakpivovral ota:

- olyyxpova akoAouBLakd KuKAwpATA.
- aolyxpova akoAouBLOKA KUKAWHOTA

Ye éva aolyXpovo akoAouBloko KUKAwUQ Ta oTolXela HvAMNG €lval AOYLIKEG TUAEG TOU
npokaAoUv kaBuotépnon Slddoong ota onuota mou Sladidovtal péco O AUTEG Kal
ovopalovtal LOVTOAWTEG.

Ye éva oUyXpovo akoAouBLako KUKAw Ta otolxeia pviung eivau flip-flops.
B) (o€A. 140)

OL povtoAwteg Sleyeipovtal pe TNV aAAayh TIHAG TwV onUATWV €l006ou Toug. MNa va
SleyepBel évag LavTaAwTn G TIPETEL va lval o€ KaTdotaon npeuiac.

Ta flip-flops Sieyeipovtal pe toug mMaApoUg poAoyloU Tou .

B3. (oeA. 78 / 88)

To oUvoAo TwV eVTOAWV TIG omoleg pmopel va ekteléoel évag p/E ovopdletal pemeptoplo
EVIOAWV

OL katnyoplec otic omoieg otic omoieg Siakpivovtal ot Y/E pe kpLtiplo to péyebog Tou
PETEPTOPLOU EVTOAWV glval:

- ol W/E pewwpévou pemeptopiou evtodwv (CISC)
- oL W/E dleupupévou peneptopiou evrtodwv (RISC)

OEMA T

r

512Kx8bits =512 -1024bytes = 524288bytes
ra.

512K =2°.2° =2%

Apa 19 akpodekteg Sleubuvoswy

r3.

Ol akpobeKTeG el0060U/££060U Sedopevwy gival (ool pe to purkog Aé€ng dpa 8
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OEMA A

Al.

O kartoxwpntng eivat 8e§Ldg oAicBnong 510tL n tedikn Aé€n doptwdnke Eekvwvtag amno to
LSB tnc.

A2,
O katoxwpntng eivat tplwv (3) bits dpa n AéEn doptwdnke ot Tpeic mepLddouc:
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